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Ｑ3：石炭記念館訪問回数について

※Ｑ2で「はい」と回答したもののみ
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 未回答

Ｑ1：年代別

77%
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Ｑ2：石炭記念館利用の有無

1 はい 2 いいえ 99 未回答
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Ｑ5：紹介したいと思う施設（複数回答）
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Ｑ6：利用しない理由

※Ｑ2で「いいえ」と回答したもののみ
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収蔵品の見学 施設職員のガイド 展望台 その他

Ｑ4：訪れる目的
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Ｑ8：石炭記念館の改修の是非について

はい いいえ 未回答
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収蔵品や設備に不満

利用する用事がない

施設自体を知らない

その他

未回答

Ｑ7：気になった点、改善すべき点

（複数回答）



85%

12%
3%

Ｑ11：改修費用を寄附で賄うことの是非

はい

いいえ

未回答

22%

29%
27%

10%

9%
3%

Ｑ9：方向性について

部分改修（竪坑櫓は撤去）※

約2億4400万円

部分改修（竪坑櫓は、移設）

※約3億1200万円

建物を解体リニューアル（展

望台は新設）※約10億円

現在の建物を解体し、施設を

リニューアル（展望台なし）

※約4億6200万円
施設の統廃合※約5億6400万円

未回答


